

НОВОСТЬ  
25.05.2015

## НА РОСТОВСКОЙ ТЭЦ-2 СОСТОЯЛИСЬ КОМПЛЕКСНЫЕ УЧЕНИЯ ГО И ЧС.

На объектах ООО «ЛУКОЙЛ-Ростовэнерго» состоялось комплексное учение сил ГО и ЧС. Лучшие силы спасательных подразделений Главного управления МЧС России по Ростовской области, Департамента по чрезвычайным ситуациям Ростовской области, Управлений по делам ГО и ЧС городов Ростова-на-Дону и Волгодонска были задействованы для проверки готовности к ликвидации чрезвычайных ситуации на территории подведомственных энергетических объектов ООО «ЛУКОЙЛ-Ростовэнерго». В ходе учения была отработана модель действий во время утечки жидкого хлора и разлива нефтепродуктов.